

# 聚焦龙门,邀您参加

## 龙门石窟2012年“千人拍龙门”摄影大赛 将于6月24日启动,即日起开始报名

□记者 李燕锋 通讯员 张润娟

本报讯 为更好地展示龙门石窟的石刻艺术和佛教文化魅力,龙门石窟景区2012年“千人拍龙门”摄影大赛将于6月24日启动。

美丽的夏日,用独特的摄影视角聚焦龙门石窟佛国圣景和佛教艺术,对广大摄影爱好者来说是一个难得的机会。据了解,此次活动除邀请新华社、中新社、《中国摄影报》、《人民摄影报》等媒体的记者外,还欢迎全国摄影爱好者参与。

摄影爱好者的报名方式有两种:一是网络报名,将个人真实的个人资料(姓名、联系方式及本人免冠2寸照片)发送至邮箱lmyxchb@163.com;二是在龙门旅游集团营销策划部现场报名,联系电话为(0379)69827579、(0379)69827572。报名活动即日起展开,报满千人为止。龙门石窟官网第一时间发布相关报名信息及领取采风证的时间。

活动开镜启动仪式为6月24日18:30~19:00,拍摄时间为6月24日~6月30日,拍摄内容为龙门夜景、游船上琵琶演奏、“武皇”游幸、海神乐表演等。活动结束后,主办方将评选出一、二、三等奖及优秀奖,给予奖励。此次活动由龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会、市旅游局、洛阳日报报业集团主办;洛阳龙门旅游集团有限公司、市摄影家协会承办。

**百姓一线通**  
洛阳百事通

热线电话:  
**66778866**

### 拨66778866预约服务 让家中空调“清”装上阵

□徐童

“空调一冬没用,没想到会这么脏。”昨日,“一线通便民服务团队”空调养护专家上门为李女士家的空调进行了全面清洗养护,目睹了整个过程的李女士很吃惊。进入夏季后,许多居民习惯直接启用空调纳凉。其实,空调很容易“藏污纳垢”,如不及时清洗,其中隐藏的各种致病微生物就会随着空调输送的冷气飘

入室内,可能致人生病,影响身体健康。

专家提醒市民,家用空调应做到定期清洁保养,特别是每年夏季使用前,除了擦拭室内机的灰尘外,为了保证空调制冷效果,还应找专业人士检查氟利昂是否充足。另外,室外机的进风口、过滤网等如果被灰尘堵塞,不但制冷效果会打折扣,耗能也会提高30%左右,这就是不少市民感觉尽管空调温度调得很低可室内不

凉快的原因。

为更好地服务读者,洛报集团百姓一线通即日起开展“夏季空调清洁保养”便民服务。如您家中空调需要清洁保养,或需要拆移机、添加氟利昂、维修等,可随时拨打24小时便民服务热线66778866预约,专家将会上门进行服务。服务均享优惠价,夏季长期有效。

“百姓一线通”24小时热线:66778866

## 淅淅沥沥一夜雨 空心白杨路边倒

### 民警和园林工人迅速清理,市民 若发现类似情况请及时拨打110



倒下的毛白杨被分段锯开后清理。

29日晨7时许,有群众拨打110反映,凯旋东路北侧慢车道上,一棵毛白杨倒在慢车道上,影响来往行人和车辆通行。车站派出所民警和市园林局工作人员接报后迅速赶到现场,疏导交通,挪移倒树。8时左右,这棵毛白杨被分段锯开,挪移到路边,交通恢复正常。

据在现场的市园林局绿化工程管理处养护管理三科的李班长介绍,这棵树应该是在凌晨倒下的,主要原因是树木内部腐朽。从树干的截面看,树干的中心自下而上已经空了,空洞周围的木头已腐朽,一捏就碎。“昨夜今晨又下起了雨,被雨水一泡,树就倒了。”李班长说。

李班长说,每天都有绿化工作人员在市区道路上巡视,发现树冠过大、过高或生长偏重失衡的树木以及枯枝枯树等都要及时清理。他提醒,市民若发现树枝靠近楼房、窗户、电线等情况,请及时拨打110,以便绿化部门及时处理。

记者 张晓理 见习记者 张斌 摄影报道

**眼目击**

新闻 1380388877(老牛)  
爆料 1863888069(老高)

直击第一现场

## 世界牛奶日特别报道·走进绿色食品企业——生生乳业

拥有全省最大规模奶牛牧场,全省乳企中首家通过绿色食品认证,全市唯一一家全部使用自己奶源的乳企,在三聚氰胺事件中安然无恙……

# 生生乳业:全程绿色乳品缔造者

明天就是世界牛奶日。然而在几年前,当“一杯牛奶强壮一个民族”的美好愿景遭遇以三聚氰胺为代表的一系列负面事件冲击时,如何让国人喝上安全优质的乳制品成为全社会关注的话题。

对消费者而言,面对琳琅满目的乳制品,不妨以这样一条标准进行选择:是否拥有绿色食品认证。毕竟,绿色食品是放心食品的重要标志。

5月28日,当我们来到位于孟津县平乐镇的洛阳生生乳业有限公司采访时,恰逢市绿色食品办公室工作人员到企业实地查看资料、走访生产车间,为今年7月该公司绿色食品认证换证做现场核查工作。

生生乳业总经理宋经磊告诉我们,早在2003年7月,生生乳业就成为全省首家通过绿色食品认证的乳品企业,迄今已有9年历史。

以全程绿色标准生产安全优质放心奶,生生乳业成为消费者值得信赖的乳品缔造者。

### 全部使用自己奶源 确保源头安全

当前,国内乳品市场竞争激烈,那么,乳品企业竞争的关键是什么?

宋经磊给出的答案是:奶源。

他介绍,国际上牛奶产业发展历史悠久,到目前已非常成熟,牛奶的配方、工艺已经公开透明,不再是秘密。“只有拥有好的奶源,才可能有好的产品。”

1999年,生生乳业成立。董事长宋鸿道先生怀揣为周边乡亲生产安全放心牛奶的朴素愿望,从众多行业中选择最难干的食品行业,开始新的创业之路。

生生乳业位于黄河南岸国家沿黄绿色奶牛养殖示范带,地势平坦,土地肥沃,远离城市污染,丰富的地下水给农作物生长提供了保障,生态资源得天独厚,是奶牛养殖和乳品加工的理想地点。

为确保有好的奶源,公司成立时,便着手规划建设占地240多亩的大型现代化牧场。2002年3月,在有了奶源保障后,公司才正式生产乳制品。目前,生生乳业已形成2000头规模优质黑白花奶牛基地,成为全省最大规模奶牛牧场。

全部使用自己的奶源加工乳制品,这是生生乳业区别于其他乳制品企业的重要标志,也为公司生产绿色乳品奠定了基础。

宋经磊说,在乳制品行业,原料第一、工艺第二、设备第三,要想保证牛奶质量,必须自己养牛。“我们始终坚守先牧场后工厂,把第一车间建在养殖场,把奶源牢牢掌握在自己手中。”

“不求多大规模,但求每一份产品都放心。”这是生生决策者常说的。生生人坚守这种诚信朴实的经营之道,把住了奶源质量关,产品一问世就受到消费者欢迎,产品供不应求。

在这种情况下,生生乳业并没有盲目扩大再生产,始终坚持“旺季以奶源定产量、淡季以市场定产量”的经营理念,不是自己监管

的奶源坚决不要。

### 以人品保产品 追求全程绿色

2003年春,生生乳业接受中国绿色食品发展中心近半年的实地检测和产品检验,周围几公里内的空气、土壤、水质、环境,奶牛养殖场的饲草、饲料、防疫、设施,加工厂的设备、工艺、管理,各类产品各项指标……

在经过近乎苛刻的检测后,当年7月,生生乳业成功取得国家绿色食品的认证证书。在全省乳制品企业中,还是首次!

要想奶质优,必需把饲料关。一方面生生乳业在周边形成了自己绿色饲料基地,玉米、大豆等饲料全部使用深层地下水灌溉,按照有机农作物模式种植,确保品质安全无污染,另一方面从黑龙江购进天然牧草,从美国进口优质苜蓿,确保奶牛的营养均衡。

挤奶是最容易造成污染的环节。生生乳业挤奶厅采用世界上最先进的利拉伐挤奶系统,每批奶牛只需15~18分钟即可在全封闭、全自动系统中完成挤奶;鲜奶进入储存罐后,20分钟即可降至2~4摄氏度,保证新鲜。

在鲜奶加工环节,生生乳业采用国家绿色食品标准和国际通用巴氏杀菌工艺,保留原奶营养成分均衡不流失,做到天然新鲜。

公司还引进了一流的检测检验设备,对生产的前、中、后各个环节进行严密检测,确保产品的合格和安全。

在做好绿色食品源头基地建设同时,生生乳业十分注重员工素质。宋经磊告诉记者:“再先进的设备都是靠人操作的,为确保生产出的产品符合国家绿色食品标准的要求,除了优质的奶源,先进的设备和生产工艺外,绿色食品的最终保障是具有科学知识和管理经验的生产者和管理者。”

为此,公司经常组织各种专业知识培训提高员工素质,并提出了“用人品保产品”的口号,教育引导广大员工老老实实做人、踏踏实实做事,努力生产出更多更优质的绿色奶产品。

可能的消费者还不知道,国内某些颇有知名度的乳品企业生产的产品,已悄悄退出了绿色食品认证行列。而生生乳业始终用绿色标准打造品牌,用绿色品牌开拓市场,致力于打造消费者放心、市民认可的绿色奶产品。目前,公司产品已覆盖洛阳及周边众多市场。

2010年,公司牧场的生鲜乳获国家无公害农产品证书,牧场被农业部评为“奶牛标准化示范场”,还荣获“河南省十强奶牛企业”称号;公司还顺利通过ISO9001国际质量管理体系、国家绿色食品认证、HACCP食品安全管理体系认证。

在荣誉面前,生生乳业没有骄傲,始终以诚为本、以德治厂,以人品保产品,用责任和诚信高举着乳品的大旗,让每一个行进的脚步都踏踏实实。

生生,值得信赖的绿色乳制品品牌!

(李松战 常旭阳)